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Projektleiter für das Online-Magazin
Unser Telefonat vom 3. Februar

Sehr geehrter Herr Mustermann,

ich möchte mich noch einmal herzlich für das gestrige Telefonat bedanken und freue mich, dass Sie sich für meine Ideen zum geplanten Online-Magazin interessieren. Ich stimme mit Ihnen darin überein, dass Ihr Unternehmen seinen Online-Auftritt damit erheblich verbessern kann. Dementsprechend würde ich mich sehr freuen, wenn ich die Möglichkeit erhielte, Ihre ausdrucksstarke Internet-Präsenz mit einem Online-Magazin zu optimieren.

Meine konkreten Vorschläge, wie man dieses gestalten könnte - sowohl auf Ihrer Seite als auch auf diversen Social-Media-Plattformen - habe ich Ihnen als Anlage beigefügt. Des Weiteren finden Sie einige Anregungen, wie man das Magazin mit geringem Aufwand und niedrigen Kosten künftig auch für den Informationsfluss in der Firma nutzen könnte. Selbstverständlich ist es möglich, das Magazin später in das komplette interne Informationssystem zu integrieren.

Noch ein paar Worte zu mir: Schon seit geraumer Zeit setze ich mich intensiv mit sinnvollen Optionen und Entwicklungen im Bereich der Unternehmenskommunikation im Internet auseinander. Dabei greife ich auf meine langjährige Erfahrung als Mitarbeiter in einer großen Online-Agentur zurück, bei der ich sämtliche Projekte zur vollsten Zufriedenheit des Unternehmens und der Kunden betreuen durfte.

Nun bin ich sehr gespannt, was Sie von meinen Vorschlägen halten. Mögliche Rückfragen würde ich sehr gern in einem persönlichen Gespräch beantworten. Deshalb würde ich mich freuen, wenn Sie einen entsprechenden Termin mit mir vereinbaren könnten.

Herzliche Grüße aus Beispielstadt

Max Beispiel

Anlagen
