2. Vorlage
Maxi Musterfrau
Musterstraße 33
98765 Musterhausen
Musterunternehmen KG
Herrn Peter Chef
Unternehmensstraße 1
98765 Musterhausen                                                                               Musterhausen, 23.01.2019
Bewerbung um eine Ausbildung als Mustermacherin
Sehr geehrter Herr Chef,
die Aussicht, in Ihrem Unternehmen eine fundierte Ausbildung zu erhalten und von hieraus den Einstieg in die Berufstätigkeit der zu erhalten, finde ich spannend und herausfordernd zugleich.
[bookmark: _GoBack]Derzeit besuche ich die 12. Klasse des ABC-Gymnasiums in Musterhausen und beende diese dort voraussichtlich am 24.06.2020 mit dem Abitur.

Mein Schülerpraktikum im Mai 2018 hat mir bereits erste Eindrücke zur Tätigkeit als Mustermacherin verschafft: Hierbei konnte ich an Kundengesprächen mitwirken, Unterlagen und Muster überprüfen und Daten aktualisieren. Außerdem nahm ich an verschiedenen Seminaren zu den Themen Musterherstellung und Mustervertrieb teil. Des Weiteren habe ich mich im Internet und im Berufsinformationszentrum zum Berufsbild der informiert, wobei mein Hauptaugenmerk auf den Weiterentwicklungsmöglichkeiten und Chancen des Berufs lag.
Seit meinem Praktikum habe ich den festen Wunsch, als Mustermacherin zu arbeiten und verfolge regelmäßig die Entwicklungen innerhalb der Branche sowie auch in Ihrem Unternehmen. Für diese Tätigkeit kommt mir meine Kommunikationsstärke ebenso zugute wie meine Offenheit und das Interesse an der Arbeit im Team sowie mit anderen Menschen. Gern würde ich Sie bei einem Vorstellungsgespräch von meinen Stärken überzeugen.
Mit freundlichen Grüßen

Maxi Musterfrau

