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Bewerbung als Junior Mustermacherin
Sehr geehrter Herr Chef,
mit großem Interesse las ich Ihr Stellenangebot im neuen Stadtanzeiger. Für diese Stelle bringe ich ein vertriebsorientiertes BWL-Studium sowie umfassende Erfahrungen als mit. Meine Zielstrebigkeit und meine Vorliebe für Teamarbeit ließen mich bisher auch nicht an komplexen Aufgaben scheitern und brachten mir die umfassende Erfahrung als Mustermacherin, die mir auf meiner bisherigen Stelle als Musterchefin überaus hilfreich war.
Meine Erfahrungen in der Mustererstellung und im Vertrieb konnte ich bei den Unternehmen XYZ und ABC sammeln. Dort habe ich mich in der Kundenberatung ebenso engagiert wie in der Entwicklung von Marketingstrategien. Auch die Betreuung und Pflege der Firmenauftritte in sozialen Medien gehörten zu meinem Aufgabengebiet. Die anfallenden Aufgaben setzte ich selbstständig um, wobei ich die Arbeit in einem kompetenten Team sehr zu schätzen wusste.
Meine Weiterbildung in den Bereichen Unternehmenskommunikation und Personalführung möchte ich nun dazu nutzen, mich persönlich in Ihrem Unternehmen weiterzuentwickeln und bei Ihnen dazu beizutragen, die Unternehmensziele zu erreichen.
[bookmark: _GoBack]Ich freue mich auf ein persönliches Gespräch und verbleibe
mit freundlichen Grüßen
Maxi Musterfrau

