Piet Weißdas                                                                                     Musterhausen, xx.yy.zzzz
Musterstraße 123
04567 Musterhausen


Garten- und Landschaftsbaugesellschaft mbH
Herr Boden
Gartenstraße 5
91827 Erdberg


Bewerbung um einen Ausbildungsplatz als Gärtner im Garten- und Landschaftsbau


Sehr geehrter Herr Boden, 

Ihre Anzeige in der Jobbörse der Gartenzeitung ist meinerseits auf großes Interesse gestoßen. Genau so etwas suche ich! Daher habe ich mich auf Ihrer Homepage zu Ihrem Unternehmen und Ihrem Angebot informiert und bin überzeugt davon, dass eine Bewerbung bei Ihnen die einzig logische Konsequenz meiner Überlegungen bezüglich einer Ausbildungsstelle ist. 

Erste Erfahrungen im Bereich Garten- und Landschaftsbau konnte ich bereits während eines Praktikums im Unternehmen „Blume & Baum“ gewinnen. Vor allem die Pflege und Bepflanzung von Hausgärten sowie Parkanlagen waren dabei eine große Freude. Ich arbeite gern an der frischen Luft und bin körperlich sehr belastbar. Der Spaß an der Arbeit mit Pflanzen und Erde, am Einsatz der nötigen Maschinen und Geräte sowie das Miteinander mit dem übrigen Gartenteam haben meine Überzeugung gefestigt, dass eine Ausbildung als Gärtner im Bereich Garten- und Landschaftsbau genau die richtige Wahl für meine Zukunft ist. 

Auch zu Hause beschäftige ich mich mit Pflanzen, Sträuchern und der Baumpflege, dafür bietet das Grundstück meiner Eltern hinreichend Betätigungsmöglichkeiten. So konnte ich bereits als Kind erste Erfahrungen in der Pflanzenpflege sammeln und meine Leidenschaft für den Beruf des Gärtners entwickeln. An dieser Passion hat sich bis heute nichts geändert, im Gegenteil: Sie ist noch gewachsen und hat sich zur Berufung entwickelt.

Derzeit besuche ich die 10. Klasse der ABC-Schule, die ich im kommenden Jahr mit dem Hauptschulabschluss beenden werde. Meinen Leistungsstand entnehmen Sie bitte den beigefügten Unterlagen. Ich lerne gern und bin auch bereit, schon während der Ausbildung zusätzliche Qualifikationen zu erwerben. 

Ich freue mich auf eine Einladung zum persönlichen Kennenlernen und hoffe, Sie schon vorher bei einem Praktikum von meinen Fähigkeiten und von meiner Einsatzbereitschaft überzeugen zu können. 

Mit freundlichen Grüßen
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