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Sehr geehrter Herr Schrankträger, 

Sie suchen eine erfahrene Fachkraft für die Bereiche Möbelservice und Umzugstransporte? Ich freue mich darauf, meine über 15-jährige Berufserfahrung in diesem Bereich in Ihr Unternehmen einzubringen. Neben der Berufsausbildung zur Fachkraft für Möbel-, Küchen- und Umzugsservice habe ich verschiedene Qualifikationen abgeschlossen, die Sie im Einzelnen bitte meinem Lebenslauf entnehmen. Des Weiteren bringe ich eine umfassende praktische Erfahrung mit, die sich auch auf die Bereiche Kundenbetreuung und Teamorganisation erstreckt. Aus persönlichen Gründen suche ich nun nach einer neuen Herausforderung und Anstellung in der Region Möbelhausen. 

Derzeit bin ich in der „Schlepp & Bau“ GmbH in einer vergleichbaren Stellung tätig und übernehme dort unter anderem die selbstständige Planung der Touren und Auslieferungen. Außerdem gehören Planung, Transport und Aufbau der Küchen zu meinen Aufgaben. Gemeinsam mit meinem Team sorge ich für den fachgerechten Anschluss elektrischer Geräte und übernehme die Überprüfung ihrer Funktionsweise. Sorgfalt und Zuverlässigkeit sind hier für mich selbstverständlich. Ich arbeite kunden- und serviceorientiert und bin dabei in der Kundenberatung ebenso tätig wie in der Bearbeitung von Reklamationen. 

Sie stellen hohe Anforderungen an Ihr Unternehmen und Ihr Team, daher bin ich überzeugt davon, dass Ihre Firma und meine Arbeitsweise sowie Erfahrung perfekt zusammenpassen. Gern bringe ich meine Kenntnisse in Ihr Unternehmen ein und arbeite gemeinsam mit meinen Kollegen zielorientiert am Unternehmenserfolg. 

Ich freue mich über eine Nachricht oder einen Anruf von Ihnen zur Vereinbarung eines persönlichen Gesprächs. 

Mit freundlichen Grüßen



Emil Schlepper 
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