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Sehr geehrter Herr Chef, 

Traffic heißt für die meisten Menschen nur, im morgendlichen Berufsverkehr zu schleichen. Für mich aber bedeutet der Begriff eine Assoziation mit anderen Worten: Engagementrate, Branding, Conversions und ähnliche Begriffe aus dem Onlinemarketing. Sie suchen eine kreative Unterstützung für den Bereich Onlinemarketing, ich suche nach einem innovativen Unternehmen, das neue Ideen zulässt. Haben wir uns gesucht und gefunden?

Im April dieses Jahres habe ich meine Masterarbeit zum Thema „Social Media: Einfluss der Kommentare auf das Unternehmensimage“ abgeschlossen. Ich habe dort Aspekte beleuchtet, die auch Ihr Unternehmen voranbringen werden. 
Neben dem theoretischen Fachwissen konnte ich überdies wichtige praktische Erfahrungen in der Kundenkommunikation und im Projektmanagement sammeln. Sie wollen wissen, in welchen Unternehmen meine Praktika stattfanden? Näheres finden Sie in meinem Lebenslauf!

Meine soliden Kenntnisse im Umgang mit verschiedenen SEO-Analyse-Tools sowie die zugehörigen Auswertungen weiß ich sicher anzuwenden. In Kombination mit meiner wirtschaftlich orientierten Denkweise und meinem Hang zur kreativen Lösungsfindung finden Sie in mir den idealen Mitarbeiten, um Ihre Geschwindigkeit deutlich zu erhöhen. Lassen Sie uns gemeinsam dem Ziel entgegensprinten und die Erfolgsgeschichte Ihres Unternehmens weiterschreiben. Dies ist bei aller Geschwindigkeit dennoch durch die nötige Ruhe möglich, die ich bei Yoga, Pilates und beim Schwimmen finde. 

Ich stehe Ihnen ab November 20xx zur Verfügung und freue mich schon jetzt auf unseren persönlichen Termin zum Kennenlernen. Ich habe mir den Anlass bereits notiert, bitte nennen Sie mir noch ein Datum und eine Uhrzeit, zu der wir uns treffen können. 

Mit freundlichen Grüßen

Klaus Willdenjob
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