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Bewerbung als Kfz-Mechatroniker

Sehr geehrte Damen und Herren, 

nach meiner erfolgreich abgeschlossenen Ausbildung bei der „Autoteile Lose GmbH“ befinde ich mich auf der Suche nach einem Unternehmen, in dem ich meine erworbenen Fachkenntnisse anwenden und erweitern kann. Dabei bin ich mir sicher, dass Ihr Unternehmen der perfekte Partner für mich ist.

[bookmark: _GoBack]Während meiner Ausbildung konzentrierte ich mich auf den Bereich der Pkw-Technik und führte tägliche Inspektionen und Reparaturen durch. Anfangs unter Anleitung, doch mit immer größer werdender Eigenverantwortung beriet ich Kunden und nahm die nötigen Tätigkeiten an den Fahrzeugen vor. Dabei war ich nicht auf eine spezielle Fahrzeugmarke fokussiert, sondern lernte unterschiedliche Marken und ihre Eigenheiten, verschiedene Fahrzeugtypen und alle nötigen Arbeiten kennen. Dies und die Tatsache, dass die Bereiche Kundenberatung und Service zu meinen Aufgabenfeldern wurden, haben mich auf die Aufgaben in Ihrem Unternehmen gut vorbereitet. 

Ich möchte mit Ihnen gemeinsam den Weg in die Zukunft der Elektrofahrzeuge gehen und habe mit Interesse die Erweiterung Ihres Serviceangebotes für die E-Mobilität verfolgt. Dies ist ein Bereich der Automobiltechnik, den ich als besonders wichtig und zukunftsträchtig sehe und in dem ich bereits an zahlreichen Fortbildungen teilgenommen habe. Bitte finden Sie die Nachweise darüber im Anhang zu dieser Bewerbung. 

Meine Kommunikationsstärke, mein technisches Verständnis sowie die nötige Ruhe bei Kundenbeschwerden gehören zu meinen größten Stärken, die ich in Ihrem Unternehmen einsetzen kann. Mir ist immer daran gelegen, eine für beide beteiligte Seiten zufriedenstellende Lösung zu finden. 

Ein Arbeitseintritt in Ihrem Unternehmen wäre mir angesichts meiner dreimonatigen Kündigungsfrist zum Ablauf MONAT JAHR möglich. Bitte behandeln Sie meine Bewerbung vertraulich. 

Ich freue mich auf ein persönliches Gespräch mit Ihnen. 

Mit freundlichen Grüßen



Nils Radfährt


Anlagen: Lebenslauf, Zeugnisse über Berufsausbildung und Weiterbildung
