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Bewerbung als Medizinische Fachangestellte 

Sehr geehrte Frau Dr. Nadel, 

Ihrer Stellenanzeige in der „Fachzeitschrift für Ärzte und Kliniken“ ist zu entnehmen, dass Sie eine einfühlsame, kommunikative, team- und patientenorientiert arbeitende Medizinische Fachangestellte suchen. Vor dem Hintergrund ist meine Bewerbung in Ihrem Hause sicherlich von Interesse für Sie. Neben den genannten Eigenschaften bringe ich außerdem die nötige Effizienz im Klinikalltag, eine strukturierte Arbeitsweise und die Kenntnis über alle wichtigen Verwaltungsvorgänge mit. 

[bookmark: _GoBack]Ich optimiere den Ablauf in der Patientenbehandlung durch mein sehr gut ausgeprägtes Organisationstalent und meine Durchsetzungsstärke bei gleichzeitig teamorientierter Arbeitsweise. Dabei werden alle organisatorischen und gesundheitlichen Anforderungen des Klinikalltags berücksichtigt. Ich bringe das nötige medizinische Fachwissen ebenso mit wie die Bereitschaft, mich ständig auf den jeweiligen Fachgebieten weiterzubilden. Eigenstudium und der Besuch regelmäßiger Seminare sorgen dafür, dass mein Fachwissen auf dem neueste Stand bleibt. Gleichzeitig bin ich in der Durchführung von Untersuchungen, in der Labortätigkeit und der Assistenz bei ärztlichen Behandlungsmaßnahmen erfahren und benötige diesbezüglich keine Einarbeitung. 

Bei meiner täglichen Arbeit sind mir eine gute Zusammenarbeit im Team und ein freundliches Lächeln besonders wichtig. Auch der gute Ton darf nicht zu kurz kommen, selbst wenn es einmal stressig wird oder ein hohes Patientenaufkommen anliegt. Höflichkeit und Respekt sind eine Selbstverständlichkeit für mich. Ich bin überzeugt davon, dass diese Grundwerte dazu beitragen, dass die Patienten schneller genesen, außerdem erleichtern sie den Klinikalltag wesentlich. Ich weiß, dass dies in Ihrer Klinik ebenso gesehen wird, und freue mich auf die Arbeit dort.

Sie sind auf der Suche nach einer erfahrenen Medizinischen Fachangestellten, die sich schnell in die bestehenden Abläufe integriert und dennoch für frischen Wind sorgt? Die auf das bestehende Fachwissen baut und dennoch für neue Erkenntnisse und Verfahrensweisen offen ist? Dann melden Sie sich bitte bei mir und vereinbaren Sie einen Termin zum individuellen Kennenlernen. Ich freue mich auf Ihren Anruf und verbleibe

mit freundlichen Grüßen

Nicole Piks
