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Sehr geehrte Frau Barren, 

die Welt des Sparens und der Geldanlagen fasziniert mich, gleichzeitig möchte ich Menschen später dabei helfen, die für sie perfekte finanzielle Vorsorge zu finden. Gerne möchte ich nun einen Einblick in den Beruf der Bankkauffrau gewinnen und in Ihrer Filiale mein Schülerpraktikum absolvieren. 

Derzeit besuche ich die 9. Klasse des Theodor-Gold-Gymnasiums in Geldlingen und werde meine Schulausbildung nach der 12. Klasse mit dem Abitur beenden. Ich bin kaufmännisch interessiert und arbeite gern mit Zahlen. Meine Lieblingsfächer sind Mathematik und Deutsch, des Weiteren mag ich Gesellschaftswissenschaften. Wir führen hier am Gymnasium eine Schülerfirma, in der ich dem Vorstand angehöre und für die Buchhaltung zuständig bin. 

Nach Beendigung der Schulausbildung werde ich mich für ein Studium der Betriebswirtschaftslehre oder direkt für eine Ausbildung zur Bankkauffrau mit den zugehörigen Qualifikationen entscheiden. Doch schon jetzt möchte ich den Beruf, den ich später einmal ausüben werde, besser kennenlernen. 

Ich bin sehr belastbar und freue mich darauf, neue Dinge zu lernen. Vor allem die Bereiche Kundenberatung und Finanzkalkulation interessieren mich, doch natürlich möchte ich auch gern alle anderen Fachgebiete der Bank kennenlernen. 

Der vorgegebene Zeitraum für das Schülerpraktium erstreckt sich vom xx.yy. bis zum xx.yy.zzzz. Ich freue mich sehr, wenn Sie mich innerhalb dieses Zeitraums in Ihrer Bankfiliale als Praktikantin einsetzen können. 

Mit freundlichen Grüßen



Lisa Lerntnoch
