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[bookmark: _GoBack]Meine Motivation für eine Beschäftigung als Abteilungsleiterin in Ihrem Unternehmen

„An diese Stelle ein zum Bewerber passendes Zitat setzen“

Sie fragen: Warum bewerben Sie sich bei uns?
Ich antworte: Ich bin bereits jetzt als Abteilungsleiterin im Unternehmen WERT GmbH tätig und trage dort die Verantwortung für die Umsatzzahlen. Neben diesen müssen aber auch die Beziehungen zu den Kunden sowie die Stimmung im Team passen, auch dafür bin ich verantwortlich. Meine spannende Aufgabe in Ihrem Unternehmen sehe ich darin, mich in beruflicher Hinsicht weiterzuentwickeln und meine Fachkenntnisse auch in Ihrer Firma einbringen zu können. Ich werde meine Führungskompetenzen unter Beweis stellen und von einer idealen Symbiose aus Erfahrung und Wissen profitieren. Da Ihr Unternehmen führend auf dem Gebiet der Computertechnik ist, bieten Sie mir ideale Arbeitsbedingungen, das bestmögliche Know-how und ein erfahrenes Team, das seinerseits für einen Wissens- und Erfahrungszuwachs bei mir sorgen wird. Gemeinsam gehen wir einen zielorientierten Weg und streben in Zukunft danach, den Erfolg des Unternehmens nachhaltig zu sichern. 

Sie fragen: Welche Stärken bringen Sie mit?
Ich antworte: Meine Stärke liegt vor allem im effektiven Zeitmanagement. Die dafür nötige Erfahrung konnte ich mir während meiner langjährigen Tätigkeit für die WERT GmbH aneignen. Ich behalte auch in sehr stressigen Situationen immer den Überblick und weiß, welche Handlungen wann gefragt sind. So fällt es mir nicht schwer, Entscheidungen zu treffen und die Verantwortung für diese Entscheidungen zu übernehmen. 
Gleichwohl bin ich in der Lage, mein Team zu motivieren, bringe Empathie und Einführungsvermögen mit. In zahlreichen Mitarbeiterschulungen konnte ich verschiedene Fähigkeiten zur Personalleitung kennenlernen und mir zu eigen machen. Diese Fähigkeiten habe ich meinerseits in selbst geführten Schulungen weitergegeben und konnte dabei mein Talent, andere Menschen zu motivieren, unter Beweis stellen.

Sie fragen: Wo liegen Ihre beruflichen Ziele?
Ich antworte: Ich bin ein sehr ehrgeiziger Mensch und habe mich stets der Weiterentwicklung meines theoretischen Wissens sowie der praktischen Erfahrung gewidmet. Ich freue mich auf die Möglichkeit, in Ihrem Unternehmen ein größeres Team zu betreuen und sowohl beruflich als auch finanziell einen Schritt nach vorn zu machen. Es reizt mich besonders, meine eigenen Erfahrungen mit einzubringen und mit den bisherigen Strukturen und dem Know-how Ihres Unternehmens zu kombinieren. Daraus wird sich eine Symbiose ergeben, die zur Erreichung Ihrer Unternehmensziele unabdingbar ist. 

Ich freue mich auf eine konstruktive und erfolgreiche Zusammenarbeit und merke mir Ihren Anruf oder Ihre E-Mail zur Terminvereinbarung für ein persönliches Kennenlernen vor. 

Mit freundlichen Grüßen
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